
  

 
 

 
A Budapesti Értéktőzsde Zrt. 269/2022. számú határozata 

 
 

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) a 4iG Nyrt. 
(székhelye: 1037 Budapest, Montevideo u. 8.) (a továbbiakban: Kibocsátó) méltányossági kérelmével 
kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza. 

A Tőzsde a Kibocsátó által végrehajtott tőkeemelésekből származó – a Terméklistán szereplő 
törzsrészvényeivel megegyező jogosultságú – törzsrészvények (Új törzsrészvények) BÉT szabályozott 
piacra történő bevezetése tárgyában benyújtott méltányossági kérelmét jóváhagyja azzal, hogy az 
Új törzsrészvények szabályozott piacra történő bevezetéshez készítendő Tájékoztató Magyar Nemzeti 
Bank (Felügyelet) általi jóváhagyását követően a Kibocsátó haladéktalanul, de legkésőbb a kérelemben 
foglalt határidőig gondoskodjon valamennyi Új törzsrészvény BÉT szabályozott piacra történő 
bevezetéséről. 

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet 
a Tőzsde Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani. 

 

Indokolás 

 
A Kibocsátó Igazgatósága 2022. január 24-én döntött a Kibocsátó alaptőkéjének megemeléséről, új 
törzsrészvények forgalomba hozatalával. A Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 2022. február 1. napján 
kiadott Cg. 01-10-044993/302. számú végzésével rendelte el az alaptőke-emelés cégjegyzékbe történő 
bejegyzését. 

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. 
szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: 
Szabályzat) 16.1.2. a) pontja alapján a Kibocsátó az alaptőke emelésére vonatkozó cégbírósági 
bejegyzésről szóló végzés kézhezvételét követő 90 (Kilencven) napon belül köteles gondoskodni arról, 
hogy a változás a Terméklistán átvezetésre kerüljön. 

A Kibocsátó 2022. március 29. napján kérelmezte az Új törzsrészvények tekintetében a Terméklistán 
történő átvezetésére előírt 90 napos határidő további 90 nappal történő meghosszabbítását 
(Méltányossági kérelem).  

A kérelemben foglaltakat a Tőzsde elfogadta és 170/2022. sz. határozatával hozzájárult a bevezetésre 
rendelkezésre álló határidő meghosszabbításához. 

2022. július 12-én a Kibocsátó újabb kérelemmel fordult a Tőzsdéhez, amelyben a határidő további 
meghosszabbítását kérelmezte. 

A Méltányossági kérelemben (2.) a Kibocsátó indokolásként előadta, hogy tekintettel arra, miszerint a 
Határidő Hosszabbítási Kérelemben hivatkozott, több lépcsőben megvalósuló Tőkeemelések – mely 
Tőkeemelések a Cégbíróság által bejegyzésre kerültek – során kibocsátásra kerülő részvények 
Budapesti Értéktőzsde Zrt. által üzemeltett szabályozott piacra történő bevezetéshez az MNB által 
jóváhagyott kibocsátási Tájékoztató közzététele szükséges, a Társaság – figyelemmel a Határidő 
Hosszabbítási Kérelemben előadott indokokra is – 2022. május 31-én megindította a Tájékoztató 
jóváhagyására irányuló eljárást, amelynek keretében az MNB 2022. június 20-án meghozta az N-KE-
III-166/2022. számú, hiánypótlásra és a tényállás tisztázásához szükséges nyilatkozat-tételre történő 
felhívásról szóló határozatát. 

A Kibocsátó meglátása szerint a hiánypótlás teljesítésére, a tényállás tisztázásához szükséges 
nyilatkozat, a meghatározott dokumentumok Hiánypótló Végzésnek megfelelő benyújtására az MNB 
által biztosított határidő, valamint a Felügyelet által a határozathozatalra rendelkezésre álló határidő 
figyelembevételével, valamint további hiánypótlásra felhívó végzés lehetősége esetén  a fent említett 
Határozatban megállapított Meghosszabbított Bevezetési Határidő nem elégséges arra, hogy a 
Szabályzat fentebb hivatkozott 16.1.2. a) pontja alapján a Tőkeemelések okán a változás a 
Terméklistán átvezetésre kerülhessen. 
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A Kibocsátó további indokként előadta, hogy a Tájékoztató MNB általi jóváhagyását követően 
végrehajtandó KELER Zrt. eljárása is további jelentős időt vesz igénybe. 

A Szabályzat 15.5.6.5 pontja szerint az értékpapír bevezetéséről egyedi, különös méltánylást érdemlő 
esetekben a Tőzsde jogosult a Szabályzat rendelkezéseitől eltérő módon dönteni. 

Tekintettel arra, hogy az Új törzsrészvények BÉT szabályozott piacra történő bevezetésnek előfeltétele 
a Prospektus rendeletben foglalt tájékoztató, valamint annak a Felügyelet által történő jóváhagyása, a 
Méltányossági kérelem megalapozott, ezért a BÉT a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik. 

 

Budapest, 2022. július 14. 

 
 
 
 Varga-Balázs Attila 
  igazgató 
 
 
 
 


